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Na kolodvoru v Krakovu je pričakoval Slovence priprav
ljalni odbor, med njimi gospodje: profesor dr. Marijan Zdzie-
chowski, profesor dr. Feliks Konecznu, profesor dr. Ludvik 
Straszewski, dvorni svetnik dr. Kazimir Nieč, g. Stanislav 
Jasinski, knez Frančišek Radziwill in drugi, dalje župan 
dr. Leo, predsednik akademije znanosti in bivši vseučiliški 
rektor ter vodja stare konservativne stranke grof Stanislav 
Tarnowski, vodja mlade konservativne stranke grof Ldzislav 
Tarnowski, podpredsednik akademije in bivši rektor vseuči
lišča profesor dr. Kazimir Morawski in cela vrsta drugih 
uglednih mož, plemenitašev, udov gosposke zbornice, bivših 
državnih poslancev itd. 

Z avtomobili kneza Radziwilla so se peljali Slovenci 
v aristokratični „Draždanski hotel", kjer so bila zanje pri
pravljena krasna stanovanja. Nato so si z avtomobili ogle
dali mesto in okolico. Peljali so se na Kosciuškov grič, s 
katerega je krasen razgled na mesto in okolico. Nazaj grede 
jim je priredila mladina burne ovacije. Zvečer se je njim 
na čast igrala neka igra v gledališču. Po gledališču je bil 
rout v starem gledališču. 

Drugega dne je bila v nedeljo sveta maša v Marijini 
cerkvi in potem zborovanje v veliki dvorani saškega hotela. 
Krakovski župan dr. Leo je imel velepomemben političen 
govor. Po zborovanju so bili povabljeni vsi udeleženci v 
krasne prostore starega gledališča na velikonočno slavje 
krakovskega meščanskega kluba. Zabava je bila jako ži
vahna in prešerna. Nato so se šli poklonit kardinalu Puzunu 
in škofu Novaku. Zvečer je bil velik banket v dvorani sa
škega hotela. 

V ponedeljek so se peljali Slovenci na deželo, kjer so uži
vali gostoljubnost gospoda Jasinskega v Loniowih in barona 
Gotza Okocimskega v Okocimu. Kmetje so jih pozdravljali 
s slavoloki in godbo, ter sprejemali s kruhom in soljo. 

V sredo, dne 3. maja, so se vrnili Slovenci v Krakov 
ter se udeležili slavnosti v spomin poljske ustave z dne 
3. maja in Kosciuškove ustaje. Na glavnem trgu so položili 
Slovenci na kamen, kjer je Kosciuško prisegal, preden je 
pričel vojsko, lep lavorjev in palmov venec z napisom: 
„Kosc iušku S lovenc i" . 

Zvečer so po gledališču igrali za slovenske goste slavno 
igro „Ženitovanje" Wyspianskega. Slovenci so prisostvovali 
predstavi, potem pa odšli na kolodvor, da se odpeljejo 
domov. Poljaki so jih spremili na kolodvor in se od njih 
presrčno poslovili. 

Krakovski dnevi ostanejo slovenskim udeležencem vedno 
v spominu. Imeli bodo pa tudi še večji in trajnejši pomen, 
kulturni in politični. Dr. L. Lenard. 
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Naše slike. 
Avs t r i j ske vo jne ladje p red Br ionsk imi otoki. 

Avstrijski prestolonaslednik Fran Ferdinand biva vsako leto 
nekaj časa s svojo družino na Brionskih otokih. Ob tej pri
liki ga je letos šel pozdravit del naše vojne mornarice 
Prestolonaslednik je velik prijatelj in odločen zagovornik 
močnega vojnega brodovja. Slika na str. 236. nam kaže 
g radbo prve avs t r i j ske d readnough tke (drednotke), 
najnovejšega tipa bojnih ladij, ki jih sedaj za Angleži hitijo 
delat vse velesile. — V katedrali na Wawelu v Krakovu 
so pokopani poljski kralji. - Vsako pomlad se začne vstaja 
ali v Makedoniji ali v Albani j i . Ko oživi narava, oživi 
tudi nemirna, bojevita kri Makedoncev in Albancev. Naša 
slika, str. 244., nam kaže Črnogorce, kijiite vstaškim sose
dom na pomoč, in voditelja albanskih vstašev Isa Boletinca, 
str. 241. 
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VSTAJA V ALBANIJI: ČRNOGORCI JEZDIJO PROTI ALBANSKI MEJI 


